

Такой заголовок появился накануне праймериз «ЕР» на сайте *EAOMedia*



Жители Облущья неожиданно для себя обнаружили, что многие витрины их города заклеены агитационными предвыборными материалами «Единой России», и это их возмутило.

«Сегодня утром в нескольких местах города видел, как валялись в грязи яркие плакатики с символикой «Единой России». Как оказалось, везде на них было изображение Марии Воропаевой, которая участвует в кампании по отбору кандидатов в депутаты Госдумы. А позже стал свидетелем того, как хозяин магазина отчитывает продавцов за то, что без его согласования разместили рекламу. Те в ответ заявили, что и для них это стало неожиданностью. Теперь что, каждый кандидат будет заваливать нас рекламой? Что за бесцеремонность обращения с избирателями? У нас что, нет специально отведенных мест? Страшно подумать, что это еще не выборы, что будет дальше», — поделился своими мыслями один из жителей Облущья.

Произошедшее стало неприятным сюрпризом и для руководителя местного отделения партии «Единая Россия» Александра Рамазанова, уверяет беседовавший с ним журналист. Однако при этом комментарий своего собеседника издание свело лишь к общей оценке «возмутительного случая, дискредитирующего партию власти».

Подробнее: <http://eaomedia.ru/news/politics/19.05.2016/506742/skandalom-obernulsya-v-g-obluche-eao-listopad-piara-ot-marii-voropae.html>

### **КОММЕНТАРИИ:**

**Геннадий ЗЮГАНОВ,** председатель ЦК КПРФ: «Наиболее оптимальная схема выборов депутатов — у коммунистов»

— Мы снизу предлагаем каждого кандидата. Затем у нас две кадровые комиссии на местах и в центре, потом комиссии по проведению выборов. И затем формируем список тайным голосованием. Более демократичной процедуры в Российской Федерации не существует.

Праймериз ничего до конца не решает. Там решают деньги и большой капитал. Кто печатает доллары, тот и заказывает музыку.

*ria.ru*